

Родные СВЕТЫ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1939 ГОДУ

2024 АЗЫ 5 МАРТЫ
ТÆРГÆЙТТЫ МÆЙ
ДЫЦЦÆГ

5 МАРТА 2024 ГОДА
ВТОРНИК

№ 24
(12397)

В ПАРТИЯХ

Тысячи отремонтированных и построенных школ: «Единая Россия» и Минпросвещения представили итоги президентских программ

Их реализацию в регионах вместе с представителями партии контролируют родительские штабы

Выполнение президентских программ капитального ремонта действующих и строительства новых школ и детских садов обсудили с регионами на федеральном штабе секретарь Генсовета «Единой России» **Андрей Турчак** и министр просвещения **Сергей Кравцов**.



Ремонт завершён в 2422 зданиях школ. Из них в 1520 зданиях — за счёт федеральных средств, в 902 зданиях — за счёт средств региональных бюджетов. Регионы-лидеры, где по итогам года отремонтировано больше всего школ — республики Дагестан, Башкирия, Чеченская Республика, Якутия, Забайкальский край, Северная Осетия, Московская область, Чувашия, Кабардино-Балкария, Ставропольский край, Брянская, Курская области, Республика Татарстан и Алтайский край», — отметил **Андрей Турчак**.

В общей сложности за два года реализации программы капитально отремонтировали более 4 тысяч объектов.

«В этом году ремонт запланирован в 1047 школах. Из них 530 — с завершением работ в 2025 году», — сообщил секретарь Генсовета партии.

Отдельно он остановился на строительстве новых школ. С 2019 года по программе открылись 1344 школы общей мощностью 793 тысячи мест. По итогам прошлого года введены в эксплуатацию 430 новых школ на 250 тысяч мест.

В свою очередь, Сергей Кравцов отметил, что по программе строительства новых школ до конца 2024 года должно быть сдано не менее 1,3 тысячи новых зданий.

Говоря о строительстве детских садов, министр сообщил, что за несколько лет действия программы построено 1676 дошкольных учреждений, что позволило ликвидировать дефицит мест в детских садах в регионах.

«В 2024 году, который объявлен Годом семьи, нам предстоит ввести в эксплуатацию 363 школы. И завершить масштабную программу по строительству новых школ, чтобы сконцентрироваться на расширении программы по капитальному ремонту. Мы надеемся, что в неё войдут детские сады и колледжи», — отметил он.

Напомним, программа капремонта школ, которую «Единая Россия» реализует с Минпросвещения, входит в народную программу партии и была инициирована президентом на съезде «Единой России» в 2021 году. В ней участвует почти 7300 школ.

Программа активно реализуется и в Северной Осетии, — отметил региональный координатор партийного проекта «Единой России» «Новая школа», заместитель министра образования и науки республики **Марк Джанаев**. — В 2022-2023 годах приведено в порядок 66 школ, программа предполагает не только капитальный ремонт зданий, но и оснащение учебных заведений, — рассказал он.

— Всего планируется отремонтировать более ста школ. В течение ближайших двух лет ремонт пройдет в 26 школах, 20 из них включены в программу двухлетнего цикла, шесть будут обновлены до конца текущего года. Хочу отметить, что по объему средств, выделенных на капремонт школ, Северная Осетия вошла в пятерку лидеров среди регионов страны. Предполагается, что до конца действия программы будет освоено более 8 млрд рублей.

Что касается капремонта дошкольных учреждений, предварительный отбор прошли 33 детских сада, по ним уже готова проектно-сметная документация, и мы ждем утверждения программ».

Альбина ШАНАЕВА.

ЗНАЙ НАШИХ



ПРАЗДНИК РОДНЫХ ЯЗЫКОВ

В Национальной научной библиотеке прошел республиканский конкурс чтецов, посвященный Международному дню родного языка. На протяжении нескольких лет конкурс проводился в Дигоре, а с нынешнего года — во Владикавказе по согласованию с Минис-терством образования и науки РСО-Алания и МОД «Высший Совет осетин», что повысило его статус. По правилам участники читали стихотворения на двух языках — родном и по выбору на любом другом.

На высшем уровне Ардонский район в очередной раз представили учащиеся школы № 1 им. Героя Советского Союза **Г. В. Пасынкова**

г. Ардона. Первые места заняли **Раяна Тедеева** (4 класс, педагог **Д. Т. Зембатова**), **Анна Гутиева** (6 класс, педагог **Д. Т. Зембатова**), **Амелия Мамиева** (7 класс, педагог **Д. Т. Зембатова**), **Дарья Казакова** (7 класс, педагог **Р. С. Кобесова**). Второе место заняла **Жанна Еналдиева** (8 класс, педагог **Р. Х. Лохова**). По единогласному решению жюри среди старшеклассников **Дзерасса Губаева** (11 класс, педагог **Р. Х. Лохова**), прочитавшая стихотворения на осетинском «Æз уарзтон дæу» и румынском «Luceafărul» («Утренняя звезда»), удостоилась главного приза конкурса — Гран-при.

После завершения конкурса чтецов, где прозвучала речь на 47 языках мира, все победители и призеры были отмечены дипломами и меда-

лями соответствующих степеней от патриотического клуба «Родина», а также подарками, учрежденными председателем МОД «Высший Совет осетин» **Зелимханом Ватаевым**, являющимся большим патриотом Осетии и всей России, постоянно доказывающим это конкретными делами. Благодарственными письмами были награждены учителя осетинского языка и литературы Ардонского района **Д. Т. Зембатова** (от Министерства образования и науки РСО-А), **Л. С. Баева** (от Министерства культуры РСО-А), **Х. М. Габараева** (от Министерства по национальной политике и внешним связям РСО-А).

Тимур КАРДАНОВ.

ОТ ИДЕИ — К РЕАЛИЗАЦИИ

Фермерское дело Чермена Калоева

Найти работу, заняться предпринимательской деятельностью и вести личное подсобное хозяйство — все это стало возможным благодаря государственной программе «Борьба с бедностью», которая с 2021 года активно работает и в Ардонском районе. Реализация проекта до 2024 года была возложена на ГБУ «КЦСОН Ардонского района». На сегодняшний день многие жители района, ставшие участниками программы, улучшили свое материальное положение, получают стабильный доход. А сферы их деятельности самые разные — молочное и мясное животноводство, изготовление национальных сувениров, пошив одежды, репетиторство, производство полуфабрикатов и т.д.

Есть одно очень точное и важное утверждение, сказанное когда-то древним мыслителем **Сократом**: «Кто хочет, тот ищет возможности, кто не хочет — ищет причины». И с этими словами согласен житель с.



Коста Чермен Калоев. «Мне очень хотелось иметь собственное большое хозяйство, но из-за отсутствия необходимых денежных средств это не представлялось возможным. Когда я прочитал в газете о программе «Борьба с бедностью», я решил тоже попробовать свои силы. Предоставил все необходимые документы, бизнес-план на

организацию и ведение мясного производства. К моей радости, заявку одобрили, и через определенное время я получил денежные средства. На них приобрел двадцать нетелей для разведения мясной породы скота — казахской белоголовой, заготовил корма, а также необходимые медикаменты для их правильного и здорового роста». Конечно же,

мясное производство — это не как, например, выпечка пирожков и их мгновенная реализация и доход. Здесь нужны время и силы. Управляется одному с таким хозяйством не совсем легко, и поэтому Чермен Калоев нанял помощника.

«Основная проблема в ведении бизнеса связана с подготовкой кормов, а цены на них очень высокие, — продолжает фермер. — Меня поймут те, кто также держит живность. Приходится как-то выкручиваться, продавать телят для покупки необходимых средств для работы. Сейчас еще рано говорить о том, есть ли доход. Имея достаточно неприхотливый скот, обладающий способностью быстро набирать массу, и необходимые для его роста корма, да еще учитывая небольшие объемы производства, проблем с реализацией продукции возникнуть не должно. Думаю, уже через пару лет можно будет говорить о результатах, а пока впереди большая работа».

Илона КАЛОЕВА.

*Не забудьте поздравить дорогих вам женщин!
Приближается День 8 Марта, праздник, когда нужно окружить особым вниманием матерей, жен,
дочерей, сестер, коллег. Вы можете поздравить их со страниц газеты "Рух".
Поздравления принимаются до 6 марта.*

ВЕСТИ ИЗ ФИАГДОНА

ГЕРОИ РЯДОМ С НАМИ

Всегоднешнем времени не место многословным рассуждениям. Последние два года требуют от людей самоотречения — раз Родина в опасности, все мерки мирного времени отброшены. Мы ясно поняли, что цена жизни и смерти уравниваются в правах. Об этом и многом другом говорилось на мероприятии, прошедшем в Доме культуры селения Фиагдон. Вечер, ведущим которого стала директор ДК **Светлана Томаева**, был посвящен сегодняшним защитникам Отечества, молодым бойцам, находящимся в зоне проведения специальной военной операции. Только из этого маленького села в СВО участвуют десятки ребят. В их числе братья **Фарниевы — Казбек и Алан**, два брата **Гумецовых — Сослан и Тамерлан**, **Измаил Плиев, Сергей Туаев, Геннадий Утуров, Заур Гайтов, Аслан Макиев, Заур Черджиев, Дзамболат Кудухов**.

Главными гостями мероприятия стали **Руслан Туаев** и **Роберт Тогоев**. Ребята прибыли домой в краткосрочный отпуск из зоны боевых действий и рады были видеть всех сельчан, собравшихся вместе. На связи с односельчанами был и **Сармат Макиев**, который по состоянию здоровья не смог присутствовать вместе с другими бойцами на вечере, организованном в их честь сотрудниками Дома культуры.

Нет боев без потерь, и уже во многих сельских поселениях районов республики минутой молчания чтут память ребят, отдавших жизнь за

правое дело. Помня подвиг односельчанина, мужественного и достойного парня из Фиагдона — **Олега Фарниева**, была исполнена песня самим автором музыки **И. Езеевым** на слова **А. Гацоевой**. Чувство гордости за нашу молодежь, трогательные слова, слезы, любовь и надежды — здесь было место всему, и каждый из гостей был признателен за организацию такого нужного и важного мероприятия.

В числе присутствующих — старейшина Фиагдона **Ирбек Кулов**, глава села **Владимир Плиев**, председатель районного Совета ветеранов **Мурзабек Бадриев**, заместитель военного комиссара района **Гиа Дзигоев**. Каждый из них выразил надежду на скорейшее возвращение в отчий край наших земляков, отважных представителей молодого поколения, а также слова благодарности родителям бойцов.

Обширная концертная программа с участием детей и творческих коллективов клуба доставила много приятных эмоций.

Встреча прошла в теплой обстановке, а бойцы поделились рассказами о дружеской поддержке, которую они оказывают друг другу в трудные минуты. Фиагдонцы разных поколений, которые пришли в этот день в сельский очаг культуры, внимательно слушали ребят и на конкретных примерах еще раз убедились в том, что настоящие герои живут рядом с ними.

Ирина ДЗУГКОВА.

РЕШАТЬ ВОПРОСЫ СООБЩА

На минувшей неделе в с. Фиагдон состоялся сход жителей. Во встрече также приняли участие руководство района и представители филиала «Ардонский водоканал» государственного унитарного предприятия «Республиканское предприятие водоснабжения и водоотведения».

На встрече были обсуждены наиболее важные вопросы, касающиеся жизни села.

Главным вопросом, стоящим на повестке дня, был отчет главы поселения **Владимира Плиева** о проделанной в 2023 году работе. В частности, он отметил, что были приведены в порядок два кладбища, благоустроена братская могила. И все это удалось сделать благодаря поддержке местных жителей. В следующем году ожидается начало капитального ремонта детского сада и школы. Благодаря программе «Комфортная городская среда» в этом году в поселении начнутся работы по установке детской площадки. Также, благодаря руководству района, удалось отремонтировать и трассу между селениями Фиагдон и Нарт. Кроме того, приобрели лошадь для пастуха, что значительно облегчило его работу. Для безопасности жителей



установили и пешеходные переходы

Но есть и вопросы, от решения которых зависит дальнейшее развитие поселения. Одними из важных являются ремонт Дома культуры и замена труб водоснабжения, которые функционируют с 1973 года, их изношенность составляет 85%. Кроме того, необходимо продолжить работу по уличному освещению и возле пешеходного перехода. Руководство села также будет работать над тем, чтобы отремонтировать дорожное полотно и установить пешеходную дорожку по ул. Бритаева от центра и до конца Караевского хутора.

Глава села **Владимир Плиев** подробно остановился и на работе участкового упол-

номоченного **Заура Кучиева**, который добросовестно выполняет возложенные на него обязанности, всегда готов выслушать каждого обратившегося и помочь ему в решении возникающих вопросов.

После этого каждый из присутствующих имел возможность задать вопросы.

В заключение встречи перед собравшимися выступил заместитель главы АМС района **Сталбек Кесаев**, охарактеризовавший работу главы села с положительной стороны. Он также призвал всех принять участие в выборах президента, исполнив тем самым свой гражданский долг. «От этого выбора зависит будущее наших детей и страны», — подчеркнул он.

Илона КАЛОЕВА.

КОНКУРС

«КАДЕТ ГОДА – 2024»



В школе №2 города Ардона прошел внутрискольный конкурс «Кадет года – 2024» при участии сотрудников Госавтоинспекции Ардонского района. В состязаниях на звание самого творческого, самого умного и самого спортивного кадета принимали участие обучающиеся 7 класса.

Кадетский класс, осуществляющий свою деятельность как особый профильный класс, направлен на подготовку молодых людей к будущей службе в армии, полиции и других военных или правоохранительных структурах.

В ходе конкурса участники показали свои знания в не-

скольких категориях: «История», «Медицина», «ПДД», «Физическая подготовка».

В состав жюри вошли директор школы **Залина Адырхаева** и инспектор по пропаганде БДД Госавтоинспекции Ардонского района старший лейтенант полиции **Евгения Тавасиева**.

Абсолютным победителем и обладателем звания «Кадет года – 2024» стал ученик 7 кадетского класса СОШ № 2 **Дмитрий Музаев**, набравший большее количество баллов по итогам всех испытаний.

Наш корр.

СЕМЕЙНАЯ ЭСТАФЕТА

«ПАПА, МАМА, Я – СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ»

В зале «Динамо» г. Владикавказа прошла семейная эстафета на Кубок Центральной избирательной комиссии «Папа, мама, я – спортивная семья», приуроченная к выборам Президента Российской Федерации.



13 команд, в числе которых семья **Цховребовых** из Ардона, поборолась за звание самой спортивной семьи в республике. Они соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде. А спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали как детей, так и взрослых.

Завоевала Кубок турнира семья **Огановых** из г. Владикавказа, который вручила им председатель ЦИКа РСО-А **Жанна Моргоева**.

Все команды получили сертификаты, ценные призы и, без сомнения, массу положительных эмоций.

Соб.инф.



3700 СЕВЕРООСЕТИНСКИХ МАМ И НОВОРОЖДЕННЫХ ПОЛУЧИЛИ УСЛУГИ ПО РОДОВЫМ СЕРТИФИКАТАМ В 2024 ГОДУ

С 1 января 2024 года 3700 женщин и новорожденных в Северной Осетии уже получили услуги по родовым сертификатам. Отделение СФР перевело в медицинские организации за оказанные услуги более 6,1 миллиона рублей. Деньги направляются на оплату услуг, предоставленных в связи с беременностью и рождением детей, а также по профилактическому наблюдению ребенка в медучреждениях в течение первого года жизни.

«У беременной, получившей родовый сертификат, есть право выбрать медицинскую организацию для родов, а также для наблюдения во время и после беременности. Такой документ также может оформить детская поликлиника, где будут проводиться профилактические осмотры ребенка в течение первого года жизни», — напомнил управляющий Отделением СФР по РСО-Алания **Сергей Таболов**.

Сертификат формируется в электронном виде при первичном посещении женской консультации. Для его оформления необхо-

димо предъявить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, полис обязательного медицинского страхования и страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования.

Раньше женщине нужно было самостоятельно представлять бланк сертификата в медучреждение. Теперь все необходимые сведения ОСФР получает автоматически. Среди них — данные о постановке на учет в женской консультации, а также информация о том, что роды успешно приняты и были оказаны услуги по профилактическому наблюдению ребенка в течение первого года жизни.

Переход на электронную форму родового сертификата значительно упростил для медицинских работников процедуру заполнения документа, а для будущих мам отменил необходимость носить с собой и предъявлять бумажный бланк.

Единый контакт-центр Отделения СФР по РСО-Алания: 8-800-100-00-01.

Дорогого друга и замечательного человека — Тенгиза Козаева — поздравляю с юбилеем!

В этот светлый и радостный день я желаю тебе оставаться таким же целеустремленным, энергичным и добропорядочным мужчиной. Пусть сбываются надежды, а поставленные цели с каждой минутой становятся все ближе. Искренне хочу, чтобы удача тебе всегда улыбалась, а работа приносила удовольствие, любовью и отзывчивостью радовали окружающие. Желаю больших успехов во всех твоих добрых делах и благих начинаниях. Здоровья тебе самого крепкого и долгих счастливых лет жизни, неиссякаемого оптимизма, мира и гармонии в семье, крепкого и теплого домашнего очага. Ты — достойный человек! С пожеланиями всех благ и Божьей помощи во всем к тебе обратятся многие и многие друзья и товарищи. Родные и близкие будут возносить молитвы за твоё здоровье и благополучие, пусть все сбудется!

С уважением Игорь Кесаев.



Что включает в себя профилактический медицинский осмотр

Профилактический медицинский осмотр (ПМО) граждане могут проходить ежегодно, независимо от возраста. ПМО включает:

- 1) анкетирование;
- 2) измерение роста, веса, окружности талии для расчета индекса массы тела;
- 3) измерение артериального давления;
- 4) анализ крови на глюкозу и холестерин;
- 5) определение сердечно-сосудистого риска;
- 6) флюорографию или рентгенографию 1 раз в 2 года;
- 7) электрокардиографию в покое при первом прохождении ПМО, далее с 35 лет ежегодно;
- 8) измерение внутриглазного давления при первом прохождении ПМО, далее с 40 лет ежегодно;
- 9) осмотр фельдшером (акушеркой) или врачом акушером-гинекологом;
- 10) прием (осмотр), в том числе осмотр на выявление визуальных и иных локализаций онкологических заболеваний.

Республиканский центр общественного
здоровья и медицинской профилактики.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ГРАЖДАНСКОГО ОРУЖИЯ!

Отделение ЛПП по Ардонскому району Управления Росгвардии по РСО-Алания предоставляет следующие государственные услуги:

1. Проведение государственной дактилоскопической регистрации.

2. Государственные услуги по линии лицензионно-разрешительной работы.

Место нахождения:
Отделение ЛПП по Ардонскому району Управления Росгвардии по РСО-Алания — г. Ардон, ул. Пролетарская, 75.

Приемные дни:
Вторник: с 09.30 до 17.30 (перерыв с 13.00 до 14.00)

Четверг: с 09.30 до 17.30 (перерыв с 13.00 до 14.00)

1 и 3 среда каждого месяца с 10.00 до 13.00.

В связи с изменениями в ФЗ «Об оружии», вступившими в силу с 29.06.2022 г., наделили владельцев охолощенного оружия обязанностью его регистрировать, хранение охолощенного оружия без постановки на учет запрещено. Приобретенное гражданами огнестрельного оружия в течение двухнедельного срока должно быть зарегистрировано в отделении лицензионно-разрешительной работы по месту жительства и получено разрешение на его хранение и ношение. Оружие и боеприпасы к нему должны храниться в местах проживания в запирающихся на замок сейфах или металлических шкафах или ящиках из высокопрочных материалов либо деревянных ящиках, обитых железом, в сухом помещении, при этом оружие должно быть разряжено и поставлено на предохранитель, а патроны находиться в упаковке отдельно от оружия не ближе 1 метра от источников тепла и электронагревательных приборов. Гражданин РФ имеет право продать (передать) имеющееся у него на законных основаниях оружие другому лицу (при наличии у последнего соответствующей лицензии) в отделении лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по месту учета этого оружия или сдать оружие по направлению лицензионно-разрешительной

работы Управления Росгвардии на комиссионную продажу в специализированные магазины.

Запрещается передавать огнестрельное оружие и боеприпасы другим лицам. Транспортировка оружия осуществляется владельцем в чехле, кобуре или в специальном футляре, а также в специальных упаковках производителя оружия, в разряженном состоянии отдельно от патронов при наличии разрешения на его хранение и ношение, и документа, удостоверяющего его личность. Владелец огнестрельного оружия при перемещении места жительства обязан обратиться в отделение лицензионно-разрешительной работы с заявлением о снятии оружия с учета, указав адрес нового места жительства.

В целях профилактики утери и хищения гражданского огнестрельного оружия гражданами Отделение ЛПП по Ардонскому району Управления Росгвардии по РСО-Алания напоминает, что в случае утери огнестрельного оружия владелец обязан незамедлительно сообщить об этом в территориальное ОВД. За утрату предусмотрено административное наказание, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, которое влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 5 тысяч до 10 тыс. рублей с конфискацией оружия или без таковой, либо лишение права на приобретение или хранение и ношение оружия на срок от 1 года до 3 лет. За нарушение установленных правил приобретения, хранения, ношения, учета, использования, транспортировки, виноудные лица привлекаются к уголовной или административной ответственности с конфискацией оружия или без таковой.

Кроме того, утерянное либо похищенное оружие может попасть в руки преступников, что может повлечь за собой тяжелые последствия для общества.

С. ГУТИЕВ,
начальник ОЛПП по Ардонскому району Управления Росгвардии по РСО-Алания майор полиции.

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ МАГАЗИН

по ул. Революции. Проходимость хорошая.
Тел. 8-928-855-48-49.

ООО "Артель" поздравляет
всех женщин Ардонского
района с Международным
женским днем 8 Марта
и предоставляет праздничные скидки
на мебель с 5 по 15 марта.

г. Ардон, ул. Пролетарская, 38.
Тел. 8(86732)3-27-08, 8-928-486-37-04.

услуги

Качественная настройка
духовок газовых и электриче-
ских плит под быструю выпечку
осетинских пирогов. Гарантия.
Тел. 8-918-827-36-36

Гипсокартон, шпаклевка,
откосы, карнизы, покраска,
демонтаж, арки, пробиваем и
сужаем проемы, электрические
работы.
Тел. 8-918-836-50-40.

ПРОДАЕТСЯ

Ослиное молоко (лучшее
средство при коклюше и
кашле).
Тел. 8-918-821-11-19

Картофель (Белгород) — 25
руб/кг (в районе авторынка).
Тел. 8-918-826-42-21

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ УСТАНОВКА

ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ
И ТРИКОЛОР ТВ.

Гарантия,
обслуживание,
ремонт.

Тел. 8-928-928-31-31.

ЖАЛЮЗИ

МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
РУЛОННЫЕ ШТОРЫ

Быстро и качественно

Тел. 8-928-481-73-03.

Коллектив СОШ № 4 выражает глубокие соболезнования
Нанули Тадтаевой по поводу гибели при выполнении бое-
вых задач в ходе СВО брата

ГИКАЕВА
Омара Герсановича.

Коллектив МБОУ
СОШ с. Кадгарон вы-
ражает глубокие со-
болезнования Джу-
льетте Мецовой по
поводу кончины
матери.

Классный руководитель, родите-
ли и учащиеся 9 "а" класса СОШ
№ 4 выражают глубокие соболез-
нования Нанули Гигкаевой и Ми-
лане Тигиевой по поводу гибели
при выполнении боевых задач в
ходе СВО брата и дяди

ГИКАЕВА
Омара Герсановича.

РЦИ-Аланийи Ерыдоны
районы газет. Газета
Ардонского района РСО-Алания.
Основана в 1939 году.

РУХЕ
eB8TJL

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация местного
самоуправления
муниципального
образования Ардонский
район Республики Северная
Осетия-Алания

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, информационных
технологий и массовых ком-
муникаций по РСО-Алания
Регистрационный номер —
ПИ № ТУ 15—00073 от
18 июня 2012 года как инфор-
мационная, рекламная.

Цена свободная

Главный редактор: 3-02-60.

Ответственный

секретарь: 3-02-63.

Бухгалтерия и рекламный отдел:
3-02-61 (факс)

E-mail: ardonruhsh@mail.ru
Сайт: www.ruhs15.ru

Печать офсетная.
Тираж 1793 экз.
Заказ № 223
Объем — 1 п. л.
Индекс издания

53910

Использование
материалов и фото
допускается только с
письменного разрешения
редакции.

При перепечатке ссылка
на газету обязательна.
Рукописи не возвращаются
и не рецензируются.
Редакция не несет
ответственность за
достоверность
содержания рекламы,
объявлений, публикаций
на коммерческой основе
и сторонних авторов.
Газета выходит 3 раза
в неделю
на русском и осетинском
языках.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 363332

РСО-А, г. Ардон,

ул. Советов, 13.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ:

363332 РСО-А, г. Ардон,

ул. Советов, 6,

АМС Ардонского района

РСО-Алания

АДРЕС ТИПОГРАФИИ:

362015 РСО-Алания,

г. Владикавказ, пр. Коста, 11

АО "Осетия-Полиграфсервис"

НОМЕР ПОДПИСАН В ПЕЧАТЬ

по графику — в 16.30

фактически — в 16.30.

ИНЖЕНЕРЫ-ДИЗАЙНЕРЫ

Л.Р. Гугкаева

З.М. Кортиева

Ю.В. Певная

КОРРЕКТОР

Р.Х. Сохиева

ОТВЕТСТВЕННЫЙ

СЕКРЕТАРЬ

А.Г. Бязырова

и.о. ГЛ. РЕДАКТОРА

И.Э. КАЛОЕВА

(6+)

ПРОКАТ ПАЛАТОК (свадебные и простые)

СТОЛОВ И СТУЛЬЕВ
Агтæ, арынгтæ, траурная
музыка, угол невесты.

ОБОГРЕВ
Тел. 8-918-703-37-12,
8-918-837-20-98.

ПОВАРА И ОФИЦИАНТЫ.
Тел. 97-28-41, Ольга.

ПЕПЛОБЛОКИ

ПРОПАРЕННЫЕ

г. Терек.

Возможна доставка.

Тел. 8-967-411-90-94.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ

гробы, венки, накидки, одежда, оркестр,
траурная музыка, катафалк, палатки, копка могил, блоки.

Бесплатная доставка по Ардонскому району.

ВОЗМОЖНА ОПЛАТА ПОСЛЕ ПОХОРОН.

Тел. 8-918-701-15-36.

Ардон-
Валера.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ (КРУГЛОСУТОЧНО)

гробы, венки, накидки, одежда, траурная музыка,
катафалк, палатки, копка могил, блоки.

Бесплатная доставка по Ардонскому району.

ВОЗМОЖНА ОПЛАТА ПОСЛЕ ПОХОРОН.

г. Ардон, ул. Советов, 13.

Тел. 8-928-933-42-32, Виталий.